Chaosboyz ihmettelee:





Mikä joulurauha?





Warhammer Fantasy Battle - turnaus








3. - 4.1. 2004 Otaniemessä, ei Smökissä





La 3.1.				Su 4.1.	


Ilmoittautuminen 10.00-10.30	4. kierros 11.00-14.00


1. kierros 10.30-13.30		5. kierros 15.30-18.30


2. kierros 14.30-17.30		Palkintojen jako yllättävän pian viimeisen pelin jälkeen.


3. kierros 18.00-21.00


Sauna n. 21.30 ->





Turnauksessa käytetään kuudennen laitoksen sääntöjä ja 2000 pisteen armeijoita. Oman kirjan saaneet armeijat käyttävät sen sääntöjä. Armeijakirjojen ja Annualien Appendix-listoja ei käytetä. Armeijakirjattomat armeijat käyttävät tuoreinta White Dwarfissa tai Annualissa/Chroniclesissa julkaistua listaa. Dogs of War-säännöt ja Regiments of Renown kuten Annual 2004:ssä. Bretonnia saa käyttää armeijakirjaa tai olla käyttämättä. Kaaoskyykät käyttävät Ravening Hordes-listaa. Kukin pelaaja käyttää samaa armeijaa joka pelissä ja pelaa viisi peliä. Ensimmäisellä kierroksella vastustajat arvotaan, myöhemmin vastaansa saa osapuilleen saman verran pelipisteitä koonneen. 








Perussäännöistä poiketaan taas kerran:





There can be only one! Jos samaa erikoishahmoa (Special character) uhkaa näyttäytyä samassa pelissä useampi kuin yksi, arvotaan, kumpi pelaajista saa käyttää erikoishahmoa. Toinen käyttää enintään saman hintaista, kaikkia normaaleja sääntöjä noudattavaa sijaissankaria. Jos siis aiot tuoda erikoishahmon turnaukseen, luo myös sijainen jo etukäteen.





I’m special! Armeijakirjoissa, White Dwarfissa ja Annualeissa julkaistut erikoishahmot ovat sallittuja, mikäli ne eivät vaadi vastustajan hyväksyntää. Muut (kuten GW:n verkkosivuilla julkaistut) ovat kiellettyjä.








Ilmoittautuminen





Ilmoittautumisaika alkaa 14.12. klo 16. Tätä ennen saapuneita yrityksiä ei huomioida. Ilmoittautua voi meilaamalla Antille. Kerro nimesi, pelaamasi armeija ja puhelinnumerosi. Vain ääriolosuhteissa sopii soittaa.





Viimeistään ilmoittautuessasi, maksa turnauksen osallistumismaksu 15 euroa tilille Nordea 219921-1051517. Tilin (korkea)haltijana toimii Antti VV Vierikko, jonka nimi on syytä maksettaessa laittaa saaja kenttään. Paikkasi turnauksessa rekisteröidään vasta, kun rahaa on havaittu tilillä. Laita maksuusi viesti, josta rekisteröitävän pelaajan/pelaajien nimi käy ilmi.





Korkeintaan 34 nopeimmin ilmoittautunutta mahtuu mukaan. Osallistuminen on 15 euron arvoista.  Ainakin meidän mielestämme.





Koitamme ylläpitää verkossa <www.chaosboyz.org> ajankohtaisehkoa tilastoa mukaan päässeistä, jotta jokaiselle ei tarvitsisi vahvistaa mukaanpääsyä henkilökohtaisesti.





Mikäli olet ilmoittautunut, mutta et pääsekään tulemaan, kerro meille. Kauppaamme lippusi mahdollisuuksien mukaan jonon seuraavalle (jolloin voit saada rahasi takaisin.)





Valmistautuminen turnaukseen





Tuo mukanasi armeijasi, armeijalistasi (kaksi kappaletta), tarvitsemasi sääntökirjat, nopat, mitat, muovilärpäkkeet, laskimet, kynät ja hilavitkuttimet. Tarkastettavan armeijalistan täytyy olla nimellä ja mielellään myös kännykkänumerolla varustettu, luettava ja mieluiten tietokoneella kirjoitettu. Kaikki pistearvot ja character-, core- yms. luokat täytyy olla selkeästi näkyvillä. Tuo listasi vähintään kahtena kappaleena, yksi tarkastukseen ja loput pelikäyttöön. Chaosboyz Krew rohkaisee käyttämään esim. Army Builder-ohjelmaa (saatavilla ainakin Fantasiapeleistä ja valmistajalta verkosta). Älkää tulostako Army Builderillä koko listaa tarkastettavaksi vaan ainoastaan yhteenveto (summary).





Emme ennakkotarkasta armeijalistoja, mutta kysymyksiä tulkinnanvaraisista tai epäselvistä asioista saa esittää. Paikan päällä tarkastetaan turnauksen aikana ainakin johtavien pelaajien listoja ja jos jollakulla on mainitsemisen arvoinen virhe listassaan, sakotetaan sitten sen verran pisteitä kuin virheestään on saattanut hyötyä - ynnä pitää tietysti muuttaa armeija sääntöjen mukaiseksi jäljellä oleviin peleihin. Vastustajansahan saa toki aina vasikoida; jos vaikka pöydän toiselta puolen tuijottaa kolme Hurmeenjanoajaa, ei ole ihan pakko pelata rikkinäistä listaa vastaan. Pelin jälkeen viimeistään on varmaan ihan reilua tarjota listansa vastustajan vilkaistavaksi, ettei ketään jää turhaan mietityttämään.





Armeijassa saa käyttää vain riittävän kuvaavia miniatyyrejä. Jos käyttämäsi miniatyyrit eivät ole aivan täysin kuvaavia, vastustajalle täytyy ilmoittaa niiden poikkeavuuksista viimeistään joukkoja pöydälle asetellessa. Miniatyyrien ei tarvitse olla GW:n virallisesti hyväksymiä saatika edes sen valmistamia. Pelin tunnelmaan sopivia niiden kuitenkin täytyy olla. Esimerkinomaisesti sanottakoon näin: Balrog Bloodthirsterinä kelvannee. Suoraan kaupan hyllystä tuleva Disco Barbie taas ei vaan voi olla edes Keeper of Secrets. Älyttömät proxy-yritykset eivät moneen vuoteen ole olleet ongelma, tuskin tälläkään kertaa.





Maalaamattomilla figuilla ei saa pelata. Jos tuomari huomaa pelissä maalaamattomia figuja, ne poistetaan ja molemmat pelaajat menettävät pisteitä. Ilmiantakaa vastustajanne ajoissa.





 


Turnauspaikka





Tavallisesta poiketen turnaus järjestetään osoitteessa Jämeräntaival 3 A, Espoo. Kadun toisella puolen on parkkipaikka. Ulkopaikkakuntalaisille voidaan tarjota paikan päällä makuupussia tms vaativa karu majoitus. Ota yhteys järjestäjiin.





Kahvinkeitin ja jääkaappi on. Muita kodinkoneita oikein ei. Jos joku aikoo tuoda mikroaaltouunin mukanaan, ilmoittakoon Santulle, jotta saamme tiedon jakeluun.





Joukkuekisa





Vähintään kolmihenkiset joukkueet voivat osallistua turnauksessa myös joukkuekisaan. Jos tiedät aikovasi kuulua johonkin joukkueeseen - vaikkapa pelikerhosi joukkueeseen -  kerro siitä jo ilmoittautuessasi. Mainitse myös joukkueesi nimi. Myös paikan päällä on mahdollista muodostaa joukkueita. Turnauspisteiden keskiarvoltaan paras joukkue palkitaan.





After war





Lauantaina voi saunoa pelien jälkeen Gorsussa, n. 52 metrin päässä turnauspaikasta. Siellä järjestetään myös perinteikäs Chaosboyz-visa  klo 23 alkaen. Kinkkisiä kysymyksiä Warhammerista ja sen lieveilmiöistä, kuten elämästä. Omat pyyhkeet, juomat ja naposteltavat.  Ei alaikäisille.





Turnaus itse





Tapahtumapaikkana on Espoon Otaniemessä sijaitseva Jämeräntaival 3:n monitoimitila.





Peleissä käytettävän maaston asettelevat järjestäjät. Pelaajien ei kuuluisi sörkkiä sitä, mutta yhteisymmärryksessä vastustajan kanssa vähän sopii sörkkiäkin. Pelaajien sijoitus turnauksessa ratkeaa seuraavasti:





Pelit 0-100 turnauspistettä (TP)


Armeijan ulkonäkö: max 27 TP


Fair Play: max. 20 TP





Perinteitä kunnioittaen palkintoja tullaan jakamaan muutamalle eniten turnauspisteitä saaneelle, halutuimmalle armeijalle ja parhaalle joukkueelle. Ynnä kaikille muille, joille meillä on varaa jakaa.





Pelit





Turnauksessa käytetään sääntökirjan skenaariota 1. “Historical Refight”-sääntöjä ei käytetä.  Pelin voittaja ratkeaa sääntökirjan sivun 198 mukaisesti.





Turnauspisteitä jaetaan seuraavasti: 


Tasapelistä kummallekin 10 TP.


Minivoitosta yhdelle 13, toiselle 7.


Suuresta voitosta 17 tai 3 pistettä.


Massamurhasta 20/0.





Armeijan ulkonäkö





0 pistettä tai vähemmänkin jos armeijassa on idioottimaisia proxy-hölmöyksiä.


7 pistettä jos armeija on maalattu lähinnä pohjamaalaustekniikkaa käyttäen / maalausjälki on hyvin epäsiistiä / figuissa näkyy runsaasti valujälkiä.


14 pistettä jos armeija on kelvollisen näköinen.


21 pistettä jos armeija on maalattu eri hianosti (varjostukset etc).





Tätä arvioidessa katsotaan armeijan yleistä tasoa - yksi paremmin tai huonommin maalattu nappi ei kippaa vaakakuppia.





Plussaa myönnetään armeijoille, jotka ovat erityisen ansiokkaita. Konversiot, hauskat yksityiskohdat, siistit jalustat, yhtenäinen tyyli ja muut erityisen subjektiivisesti arvioitavat, rakastettavat ajanhaaskauksen merkit saattavat tuoda plussaa enintään niin paljon, että 27 pistettä täyttyy.





Armeijat arvioidaan sunnuntain ensimmäisen pelin jälkeen, eli pelin jälkeen osallistujat asettelevat armeijansa käyttämälleen pöydälle mahdollisimman edustavasti. Maalauspisteitä saadakseen pitää jättää armeijan viereen armeijalista, jossa on pelaajan nimi ja pelaajanumero. Muuten voi jäädä ilman. Tässä vaiheessa sopii käydä ihailemassa muiden armeijoita. Tuomareille pitää kuitenkin antaa työrauha ja parin metrin hajurako.





Kaikkien armeijoiden päästyä esille voivat osallistujat äänestää “Tuon Armeijan Haluaisin Omakseni”-kisassa. Äänestäminen tapahtuu kirjoittamalla omaan tuloslappuunsa haluamansa armeijan vierestä löytyvä pelaajanumero sille varattuun kohtaan. Eniten ääniä saanut armeija palkitaan.





Kaikki armeijathan ovat tietysti varsin kuvaavia, koska säännöt sitä edellyttävät. Jos jossakin armeijassa on kuitenkin niin paljon outoja konversioita ja vieraita figuja, että pelin aikana pelaaja menee sekaisin siitä, mikä on mitäkin, pelaajat kertovat tästä tuomarille, joka selvittää tilanteen. Vaikkapa kääntämällä pelin tuloksen päälaelleen, jos tuomarinkin pää on mennä sekaisin. Tuomari voi vähäisemmistä rikkomuksista määrätä syylliselle epäkuvaavuusrangaistuksen, joka alentaa ulkonäköpisteitä. Tämä sääntö on tarkoituksella kirjoitettu melko tulkintavapaaksi - Tuomarin mielivalta, kuten aina, on tässäkin asiassa laki. Tähän mennessä ei ole ollut tarvetta ojentaa ketään raskaalla kädellä.





Fair Play





Joka pelin jälkeen pelaajat määrittävät vastustajansa reiluuden. Matalaan reiluuteen viittaavat nillitys joka asiasta, huono henkilökohtainen hygienia yms. Pelaaja kirjoittaa siis omaan tuloslappuunsa vastustajan nimen, pelaajanumeron ja vastustajan saamat reiluusarvosanat (A, B, C, D). Näin siksi, että annetut arvosanat säilyisivät luottaumuksellisina. Voit siis rokottaa natsiveljeäsi ilman ylimääräistä turpaansaamisen pelkoa. Fair Play-pisteiden sopimisesta kiinnijäämisestä rangaistus on turnauksesta ulosheitto, julkinen nöyryytys ja porttikielto. Tarkemmat  Fair Playn arviointikriteerit löytyvät paikan päältä seinään naulattuina.


 


Viimeisen pelin jälkeen pelaaja voi halutessaan antaa vielä reiluusbonuksen (yksi turnauspiste) yhdelle vastustajistaan raksimalla omasta tuloslapustaan Fair Play-ruudun tämän vastustajan kohdalta.





Huonoista tavoista - esimerkiksi tuomarille inttämisestä - voi saada varoituksen tai käytösrangaistuksen, joka on lievimmillään vähennys Fair Play-pisteisiin.





Tuomarointi turnauksen aikana





Sääntöepäselvyyksien uhatessa tulee ensin koittaa päästä kompromissiin pelikaverin kanssa, vilkaista sääntökirjoja ja kysyä naapuripöydistä. Vasta näiden keinojen osoittautuessa riittämättömiksi vaivatkaa tuomaria. Kaikki Chaosboyzit voivat tarvittaessa tuomita muita pelejä kuin omiaan. Tuomarin lausunto on voimassa turnauksen loppuun asti, ellei täysin uutta todistusaineistoa (lue: vastalöydettyä sääntöä) ilmene. 





Kysymyksiä?





Ilmoittautumiseen liittyvissä asioissa vastaa virka-ajan ulkopuolella Antti. Virka-aikana ei vastata ja viikonloppuaamuisin vastataan korkeintaan vihaisesti. Kaikkiin kysymyksiin ilmastointiteippiin kiedotuista hamstereista vastaa Atte. Sääntökysymyksillä voi vaivata ketä tahansa.





Atte Roine, atte.roine@vero.fi, 040-7060 322


Erno Langinkoski, erno.langinkoski@pp.inet.fi, 040-776 1156


Antti Vierikko, antti.vierikko@helsinki.fi, 050-301 7579


Santtu Toivakka, santtu.toivakka@helsinki.fi, 040-757 4926


Tuomas-Antti Lähdeoja, tube@cc.hut.fi, 040-540 6501


Otso Turunen, otso.turunen@helsinki.fi, 040-534 1099


Tsekkaa myös internetin solmukohta: www.chaosboyz.org








