Les Filz de Chaos présentent:


Warhammer Fantasy Battle - turnaus





Painajainen ennen Pääsiäistä


15.- 16.4. 2001 Smökissä





Su 15.4.				Ma 16.4.			


Ilmoittautuminen 10.00-11.00	4. kierros 11.00-14.00


1. kierros 11.00-14.00		5. kierros 15.00-18.00


2. kierros 15.00-18.00		Palkintoja jaetaan sitten maanantai-iltana.


3. kierros 19.00-22.00





Turnauksessa käytetään kuudennen laitoksen sääntöjä ja 2000 pisteen armeijoita. Oman kirjan saaneet armeijat käyttävät sen sääntöjä. Armeijakirjojen Appendix-listoja ei käytetä. Muut käyttävät Ravening Hordes-sääntöjä. Armeijakirjoissa julkaistut Chaosboyzit (Kielitoimiston rankaisuretkikuntien murtamina olemme luopuneet termistä “Special Characterit” ja korvanneet sen heleästi soivalla kansallismielisellä käännöksellä “Chaosboyzit”) ovat sallittuja. Kukin pelaaja käyttää samaa armeijaa joka pelissä ja pelaa viisi peliä. Ensimmäisellä kierroksella vastustajat arvotaan, myöhemmin vastaansa saa osapuilleen saman verran pelipisteitä koonneen.





Korkeintaan 40 nopeimmin ilmoittautunutta mahtuu mukaan. Osallistuminen maksaa 80 markkaa, maksu tulee suorittaa Helsingin Fantasiapeleihin samalla kun raapustaa nimensä ilmoittautumislistaan. Jos Helsinki on kaukana kotoa, tiedustele Tubelta vaihtoehtoisia maksu- ja ilmoittautumistapoja. Toki voit myös tulla turnauspaikalle vasta lauantaina rahoinesi ja tiedustella, onko tilaa. Ulkopaikkakuntalaisille voidaan tarjota paikan päällä makuupussia tms vaativa majoitus. Ota yhteys järjestäjiin.





Tuo mukanasi armeijasi, tarvitsemasi sääntökirjat, nopat, mitat, muovilärpäkkeet, laskimet, hilavitkuttimet ja armeijalistasi. Armeijalistan täytyy olla nimellä ja mielellään myös kännykkänumerolla varustettu, luettava (!) ja mieluiten tietokoneella kirjoitettu. Kaikki pistearvot ja character-, core- yms. luokat täytyy olla selkeästi näkyvillä. Tuo listasi kahtena kappaleena, yksi tarkastukseen ja yksi pelikäyttöön. Emme ennakkotarkasta, kun te kerran osaatte jo, mutta kysymyksiä tulkinnanvaraisista tai epäselvistä asioista saa esittää. Paikan päällä tarkastetaan turnauksen aikana ainakin johtavien pelaajien listoja, ja jos käy ilmi että jollakulla on mainitsemisen arvoinen virhe listassaan, sakotetaan sitten sen verran pisteitä kuin virheestään on saattanut hyötyä. Ynnä pitää tietysti muuttaa armeija sääntöjen mukaiseksi jäljellä oleviin peleihin. Vastustajansahan saa toki aina vasikoida; jos vaikka pöydän toiselta puolen tuijottaa kolme Hurmeenjanoajaa, ei ole ihan pakko pelata rikkinäistä listaa vastaan. Pelin jälkeen viimeistään on varmaan ihan reilua tarjota listansa vastustajan vilkaistavaksi, ettei ketään jää turhaan mietityttämään.





Jos käyttämäsi miniatyyrit eivät ole aivan täysin kuvaavia, vastustajalle täytyy ilmoittaa poikkeavuuksista viimeistään joukkoja asetellessa. Miniatyyrien ei tarvitse olla maalattuja eikä GW:n virallisesti hyväksymiä. Pelkillä jalustoilla pelaavat joutuvat kuitenkin valitettavasti juoksemaan talon ympäri alasti kunnes katuvat ja tekevät parannuksen.





Peleissä käytettävän maaston asettelevat järjestäjät. Pelaajat eivät sörki sitä.





Turnauksessa käytetään sääntökirjan skenaarioita 1, 2 ja 5. “Historical Refight”-sääntöjä ei käytetä. Yhdellä kierroksella pelaajat saattavat joutua pelaamaan nelinpeliä, ts. kaksi armeijaa käy yhdessä toisten kahden kimppuun. Tarkemmat tiedot tapahtumapaikalla.





Skenaariossa 1 voittaja ratkeaa sääntökirjan sivun 198 mukaisesti.


Turnauspisteitä (TP) jaetaan seuraavasti: 


Tasapelistä kummallekin 10 pistettä.


Minivoitosta yhdelle 13, toiselle 7. Päätelkää itse.


Suuresta voitosta vastaavasti 17 tai 3 pistettä.


Massamurhasta 20/0.





Skenaariossa 2 kumpikaan pelaaja ei ole hyökkääjä tai puolustaja, vaan molemmat pyrkivät läpimurtoon. Pelin voittaja ratkeaa vastustajan alueelta (kts. sivun 201 kartta) pelin lopussa löytyvien joukkojen pistearvon mukaan: kukin oma yksikkö (ei hirviöt, sankarit, pakenevat yksiköt) tuottaa alkuperäisen arvonsa verran VP:tä. Tapoista, lipuista tai pöytäneljänneksistä ei jaeta pisteitä. Pelaajien pistemäärien erotusta verrataan sivun 198 taulukkoa hyödyntäen. Turnauspisteitä jaetaan sitten kuten skenaariossa 1.





Skenaariossa 5 pelin voitosta saa 20 pistettä, tasapelistä 10, häviöstä 0. Vae victis, kuten jo muinaiset savolaiset tiesivät.





Pelaajien sijoitus turnauksessa ratkeaa seuraavasti:





Pelit 0-100 TP


Armeijan ulkonäkö: max 21 TP


 5  pistettä jos armeija on maalattu lähinnä pohjamaalaustekniikkaa käyttäen


10 pistettä jos armeija on maalattu kelvollisesti


15 pistettä jos armeija on maalattu eri hianosti (varjostukset etc).


Näistä saat korkeimmat pisteet pohjiksesi.





-6  pistettä, jos maalaamattomia figuja, mutta korkeintaan 50% lukumäärästä


-9  pistettä, jos maalaamattomia figuja, mutta korkeintaan 75%


-12 pistettä, jos maalaamattomia figuja, mutta korkeintaan 99%


Näistä saat siis vain suurimman kyseeseen tulevan vähennyksen.





Jokaisesta tuomareiden merkittäväksi katsomasta ei-kuvaavuudesta rapsahtaa -2 pistettä. Kuitenkin sillä lievennyksellä, että yksikköjä käsitellään kokonaisuuksina, joten yksiköllinen keihäshaltioita poseeraamassa jousihenkilöinä (figuilla ei jousia!) tuottaa -2 pinnaa vain kerran eikä 


(nappien lukumäärä * -2). Toisaalta sankarin siipikaakki, joka onkin oikeasti Manticore tuottaa -2 pojoa. Ideana on sakottaa armeijoita, joista ei näe silmäyksellä, suurinpiirtein, että mitä kukin yksikkö sisältää tai minkälaisella kauhialla pedolla kenraali tänään ratsastaa. Samasta yksiköstä voi tosin saada miinuksen useampaankin otteeseen, esim Bretonnian Archerit näyttelemässä Dark Elf Home Guardia (tai mitä ikinä ne kotipojat ovatkaan) tuottaa -2 pistettä rodusta ja -2 pistettä aseista, eli yhteensä -4 pistetta vähennystä. Tämä sääntö on tarkoituksellisesti kirjoitettu hiukan tulkintavapaaksi, Tuomarin sana, kuten aina, on tässäkin asiassa laki.





Bonusta myönnetään armeijoille, jotka ovat erityisen siistejä. Konversiot, hauskat yksityiskohdat, siistit jalustat, yhtenäinen tyyli ja muut rakastettavat ajanhaaskauksen merkit saattavat tuoda enintään 6 plussapistettä. Tai sitten eivät, arviointi kun on subjektiivista hommaa.Tarkoitus on arvioida armeijat lauantain ensimmäisen pelin jälkeen, eli ensimmäisen pelin jälkeen osallistujat asettelevat armeijansa käyttämälleen pöydälle mahdollisimman edustavasti. On syytä jättää armeijansa viereen kappale armeijalistaa. Armeijoiden ollessa esillä voivat osallistujat äänestää “Tuon Armeijan Haluaisin Omakseni”-kisassa.





Fair Play: max. 20 TP





Joka pelin jälkeen pelaajat täyttävät kysymyskaavakkeen, jolla koitetaan selvittää vastustajan Hymypoikakykyjä -mm. nillittikö pelikaveri joka asiasta, oliko armeija tungettu sääntöjen porsaanrei’istä, oliko peli nautinnollisen ikimuistoinen kokemus? Geneettisen algoritmin avulla vastaukset satunnaistetaan 0-3:ksi Fair Play-pisteeksi. Viimeisen pelin jälkeen kukin pelaaja voi vielä antaa yhden bonuspisteen sille vastustajalle, joka sen parhaiten ansaitsee.





Kun sitä kysyttävää kuitenkin tulee, kysykää pois. Sääntötulkinnoista kannattanee kysyä lähinnä Ernolta, koska Erno tuomaroi. Voitte myös vilkaista FAQ:ia (http://www.games-workshop.co.uk/faq.htm), mekin aiomme. Ilmoittautumis- ja raha-asioita kannattaa hoitaa vaikka Tuben kanssa. Käyttäkää mieluiten sähköpostia. Muut yhteystiedot mukana lähinnä täydellisyyden vuoksi. Muistakaa Jeesuksesta johtuvat aikataulumuutokset julkisessa liikenteessä. May the best Dwarf win.





Atte Roine, atte.roine@affecto.fi, 040-580 8027


Erno Langinkoski, erno.langinkoski@pp.inet.fi, 040-776 1156


Antti Vierikko, avierikk@cc.helsinki.fi, 050-301 7579


Santtu Toivakka, stoivakk@helsinki.fi, 040-757 4926


Tuomas-Antti Lähdeoja, tube@cc.hut.fi, 040-540 6501


Kommunaalimieli, Chaosboyz_Krew@ho
