Kaaoskersat tärkeinä selittää:

Warhammer Fantasy Battle - turnaus
Herohammer
RopeConissa

La 11.8.



Su 12.8.

1. kierros 11.00-14.00

4. kierros 10.00-11.00

2. kierros 15.00-18.00

5. kierros 11.30-14.30

3. kierros 19.00-22.00

Palkintoja jaetaan

Turnauksessa käytetään kuudennen laitoksen sääntöjä ja 2000 pisteen armeijoita. Oman kirjan saaneet armeijat käyttävät sen sääntöjä. Armeijakirjojen Appendix-listoja ei käytetä. Muut käyttävät Ravening Hordes-sääntöjä, jos listasta on ilmestynyt päivitetty versio, niin sitä käytetään (liskojen uusin lista löytyy netistä osoitteesta http://www.games-workshop.com/rdr/lizzies.htm). Armeijassa täytyy lisäksi olla erotettuna maksimissaan 250 pisteen edestä sankareita ks. “Herohammer” -skenaario.

Kukin pelaaja käyttää samaa armeijaa joka pelissä ja pelaa viisi peliä. Ensimmäisellä kierroksella vastustajat arvotaan, myöhemmin vastaansa saa osapuilleen saman verran pelipisteitä koonneen.

Korkeintaan 70 nopeimmin ilmoittautunutta mahtuu mukaan.  Ilmoittautuminen tapahtuu paikanpäällä Ropeconissa  perjantaina klo 18-19 ja lauantaina klo 10-11 jättämällä armeijalista figuinfoon.
Tuo mukanasi armeijasi, tarvitsemasi sääntökirjat, nopat, mitat, muovilärpäkkeet, laskimet, hilavitkuttimet ja armeijalistasi. Armeijalistan täytyy olla nimellä ja mielellään myös kännykkänumerolla varustettu, luettava (!) ja mieluiten tietokoneella kirjoitettu. Kaikki pistearvot ja character-, core- yms. luokat täytyy olla selkeästi näkyvillä. Tuo listasi kahtena kappaleena, yksi ilmoittautumiseen/tarkastukseen ja yksi pelikäyttöön.

Listoja emme ennakkotarkasta, kun te kerran osaatte jo, mutta kysymyksiä tulkinnanvaraisista tai epäselvistä asioista saa esittää. Paikan päällä tarkastetaan turnauksen aikana ainakin johtavien pelaajien listoja, ja jos käy ilmi että jollakulla on mainitsemisen arvoinen virhe listassaan, sakotetaan sitten sen verran pisteitä kuin virheestään on saattanut hyötyä. Ynnä pitää tietysti muuttaa armeija sääntöjen mukaiseksi jäljellä oleviin peleihin. Vastustajansahan saa toki aina vasikoida; jos vaikka pöydän toiselta puolen tuijottaa kolme Hurmeenjanoajaa, ei ole ihan pakko pelata rikkinäistä listaa vastaan. Pelin jälkeen viimeistään on varmaan ihan reilua tarjota listansa vastustajan vilkaistavaksi, ettei ketään jää turhaan mietityttämään.

Jos käyttämäsi miniatyyrit eivät ole aivan täysin kuvaavia, vastustajalle täytyy ilmoittaa poikkeavuuksista viimeistään joukkoja asetellessa. Miniatyyrien ei tarvitse olla maalattuja eikä GW:n virallisesti hyväksymiä. Pelkillä jalustoilla pelaavat joutuvat kuitenkin valitettavasti juoksemaan talon ympäri alasti kunnes katuvat ja tekevät parannuksen.

Peleissä käytetään pöydille valmiiksi asetettua maastoa.

Turnauksessa käytetään sääntökirjan skenaarioita 1, 2 ja 5, lisäksi pelataan yksi erä herohammeria. “Historical Refight”-sääntöjä ei käytetä. 

Skenaariot pelataan seuraavassa järjestyksessä:

1. kierros
skenaario 1

2. kierros
skenaario 2

3. kierros
skenaario 5

4. kierros
herohammer

5. kierros
skenaario 1

On syytä huomata että jokaiseen peliin on varattu aikaa kolme tuntia (paitsi herohammeriin tunti), jonka pitäisi riittää hyvin, mutta ei anna tilaa turhaan jahkailuun. Mikäli jossain vaiheessa näyttää siltä, että peliä ei ehditä pelaamaan kokonaan loppuun, "viimeiselle" kierrokselle käytettävissä oleva aika jaetaan pelaajien kesken tasan. Jos on selvää, että viimeistä kierrosta ei enää ehditä pelaamaan, lopetetaan peli kierroksen loppun ja lasketaan VP:t. Näin siis pyritään varmistamaan, että molemmat pelaajat saavat yhtä monta vuoroa ja muut pelaajat eivät joudu odottelemaan peliajan ylittäviä pareja.

Pelin aloitusajankohdasta myöhästymisestä saa sakkoa 200 pistettä, joka kuitenkin herohammerissa jaetaan vain 25 pisteen arvoisena. Tuomarit kuitenkin saavat myöhästyttää turnausta halunsa mukaan. Jos pelaajan tuloslappua ei ole palautettu 10 minuuttia pelin loppumisen jälkeen, niin “Finlande, zéro points!”.


Pelin voittaja ratkaistaan sääntökirjan sivun 198 mukaisesti.

Turnauspisteitä (TP) jaetaan seuraavasti: 

Tasapelistä kummallekin 10 pistettä.

Minivoitosta yhdelle 13, toiselle 7. Päätelkää itse.

Suuresta voitosta vastaavasti 17 tai 3 pistettä.

Massamurhasta 20/0.

Skenaario1 pelataan sääntökirjan mukaisesti.

Skenaariossa 2 kumpikaan pelaaja ei ole hyökkääjä tai puolustaja, vaan molemmat pyrkivät läpimurtoon. Pelin voittaja ratkeaa vastustajan alueelta (kts. sivun 201 kartta) pelin lopussa löytyvien joukkojen pistearvon mukaan: kukin oma yksikkö (ei hirviöt, sankarit, pakenevat yksiköt) tuottaa alkuperäisen arvonsa verran VP:tä. Tapoista, lipuista tai pöytäneljänneksistä ei jaeta pisteitä.

Skenaariossa 5 kisaillaan pöydän keskipisteestä, josta jaetaan 600 pistettä. Pöytäneljänneksistä ei jaeta pisteitä, muuten pisteet lasketaan skenaarion 1 mukaan.

Herohammer

Kaksi seikkailijaryhmää on ollut kilvan etsimässä samaa aarretta, ja kuinka ollakaan kumpainenkin ryhmä saapuu “pääkallon paikalle” samaan aikaan. 

Kykypisteet on kuitenkin käytetty aseisiin ja tappoloitsuihin eikä neuvottelutaitoihin ja niinpä aarteen oikeutettu omistaja ratkaistaankin "kultakin kykyjensä mukaan, kullekin ansionsa mukaan"-periaatteella ts. turpasaunalla.


Armeija

Pelaajalla pitää olla armeijalistassaan erotettuna maksimissaan 250 pisteen edestä sankareita, eli armeijan Lord tai Hero osiosta otettavia tyyppejä, tai yksiköiden Championeja (joiden hinta lasketaan kaavalla perusäijä+champion korotus), kuitenkin niin että sankareita saa olla maksimissaan kuusi.

Säännöt

Setup hoidetaan muuten skenaarion 5 mukaan, lukuunottamatta sankarijoukkojen välistä välimatkaa joka on 12 tuumaa.  Peli kestää kuusi kierrosta. Sääntöinä käytetään Warhammer skirmish sääntöjä (sääntökirja s.242-246) seuraavin muutoksin:

Injury table
1-6 out of action

The Rout test
ei käytössä

LOS

kuten warhammerissa (ratsastavat näkee 90 astetta jne.)

Voittaminen

Pisteitä jaetaan tapoista täydet ja puoleen kuntoon saattamisesta puolet , enemmän pisteitä saanut voittaa. Tasatuloksen sattuessa pelaaja jonka pistehinnaltaan kallein sankari on halvempi voittaa. Voitosta saa minivoiton verran turnauspisteitä ja tasapelistä tietenkin tasapelin verran, eli sääntökirjan sivun 198 taulukkoa ei käytetä.

Pelaajien sijoitus turnauksessa ratkeaa seuraavilla pisteillä:

Pelit 0-93 TP
Armeijan ulkonäkö: max  15 TP

15 pistettä jos armeija on  kokonaan maalattu

0 pistettä jos armeijaa ei ole kokonaan maalattu

-15 pistettä armeijassa on paljon vaillinaisesti koottuja nappuloita, tyhjiä alustoja esittämässä nappuloita  ja muuta vastaavaa.

 Maalaus arvostellaan ensimmäisen pelin yhteydessä, siten että ensimmäisen pelin joukkojen pöydälle laittamisen jälkeen kukin pelaaja arvostelee vastustajansa armeijan. 

Kun sitä kysyttävää kuitenkin tulee, kysykää pois. Sähköposti kannattanee osoittaa kommunaalille ja puhelut varmaankin Santulle, joka tuomaroi. Voitte myös vilkaista FAQ:ia (http://www.games-workshop.co.uk/faq.htm), mekin aiomme. Muut yhteystiedot mukana lähinnä täydellisyyden vuoksi.

May the best skink win.

Atte Roine, atte.roine@nokia.com, 

Erno Langinkoski, erno.langinkoski@pp.inet.fi, 040-776 1156

Antti Vierikko, avierikk@cc.helsinki.fi, 050-301 7579

Santtu Toivakka, stoivakk@helsinki.fi, 040-757 4926

Tuomas-Antti Lähdeoja, tube@cc.hut.fi, 040-540 6501

Kommunaalimieli, krew@chaosboyz.org

